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Menos activo                                                                                        Más activo 

No-competidor 
Turismo de salud 

(Ej. Balneario/ Spa, viaje 
de salud) 

Turismo de salud 
(Ej. Retiros, fitness) 

Turismo de salud 
(Ej. Rafting, buceo, 

senderismo) 

 Viaje de aventura 
(Ej. Fleta yate) 

Turismo con actividades que 
comprende elementos relacionados con 

la salud, el deporte y la aventura  
(Ej. Ciclismo, piragüismo) 

Viaje de aventura 
(Ej. Montañismo) 

Competidor Turismo deportivo 
(Ej. Espectáculo) 

Turismo deportivo 
(Ej. Petanca) 

 
Turismo deportivo 

(Ej. Regata) 
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Andalucía
7,8%

Valencia
9,0%

Catalunya
12,7%Languedoc

15,6%

Corse
4,3%

Balears
12,2%

Provence
36,1%

Murcia
2,4%
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 más de 20m
2,1%

menos 6m
33,0%

menos 7m
30,3%

entre 7 y 10m
18,4%

entre 15 y 20m
6,5%

entre 10 y 15m
9,8%
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Menos de 10m 51,4 51,3 53,1 64,8 69,1 84,0 92,9 96,2 78,1 63,7 53,2 50,8

Entre 10 y 15m 60,5 60,3 64,4 70,9 76,1 86,8 95,0 98,0 86,1 74,4 64,7 60,5

Más de 15 metros 67,0 66,4 67,5 70,5 78,0 87,9 93,8 97,5 85,5 80,5 71,4 69,0

Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic

=�0���������%4�������=�0���������%4�������,�
����,�
����



��������	
�����
��
�����
��
�����������
�����������
��������������������	
�����
��
�����
��
�����������
�����������
�������������� �������� ��������������������

=�0���������%4�������=�0���������%4�������	
��
���	
��
���

%�������������
���������������4�������
�����
���.%�������������
���������������4�������
�����
���.

�

32,1

22,6

8,8

21,9

2,9

11,7

34,8

24,2

6,4

19,1

2,1

13,4

Alemanes Británicos Franceses Españoles Benelux Otros

1995 2001
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Otros
1,3%

Propio barco
44,5%

Avión
44,5%

Barco
9,7%
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3,2%

3,7%

4,2%

4,8%

10,6%

23,0%

56,4%

71,4%

Calidad infraestructuras

Está de moda

Otros motivos

Precio barato

Ambiente nocturno

Es facil venir

Calidad calas

Buen clima

% sobre total (multirespuesta posible)

=�0���������%4�������=�0���������%4�������	
��
���	
��
���



��������	
�����
��
�����
��
�����������
�����������
��������������������	
�����
��
�����
��
�����������
�����������
�������������� �������� ��������������������

$
�
��>�
�9���
�����������
���.$
�
��>�
�9���
�����������
���.

�

Dos 
26,0%Tres

17,8%

Una
19,2%Cuatro o más

37,0%
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Campos de Golf en Baleares

12

2
1

18

2
1

Mallorca Eivissa Menorca 

1996 2005
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9%

6,
9%
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% 11
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%

9,
6%

8,
2%

7,
4%

7,
1%

9,
4%

11
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%

7,
2%

4,
3%
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15
,0

%

11
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%

4,
5% 5,
4%

54
,2

%

22
,0

%

14
,5

%

5,
1%

3,
9%

62
,0

%

14
,2

%

4,
1%

10
,7

%

43
,1

%

28
,0

%

Alemanes Británicos Escandinavos Españoles Otros

1997 2001 2005
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1,5%

15,0%

69,3%

14,2%

2,1%

25,7%

58,1%

14,1%

2,2%

25,2%

50,7%

21,2%

1 y 2 estr. 3 estr. 4 estr. 5 estr.

1997 2001 2005
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18,5

87,1

22,4

21,1

18,7

24,7

37,9

25,3

15,2

9,4

1,5

Calidad/precio de la oferta de golf

El clima adecuado

Playas

Tranquilidad/seguridad

Tener amigos/conocidos

Calidad del entorno

Facilidad de comunicación

Infraestructuras existentes

Calidad/precio de Balears

Tener vivienda aquí

Otros

% s/ total (multirespuesta posible)
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� Veces que ha visitado Balears para jugar al golf

15
,1

%

18
,3

%

15
,1

%

9,
3%

42
,3

%

12
,7

% 16
,4

%

17
,9

%

11
,9

%16
,0

%

18
,0

%

14
,9

%

6,
2%

45
,0

%

41
,9

%

1ª vez Segunda Tercera Cuarta Más de 4 veces

1997 2001 2005
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